

**ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ (ПРОТОКОЛ)
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ АКТУАЛИЗАЦИИ «СХЕМЫ
ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД АРЗАМАС
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ НА ПЕРИОД 2015-2030 ГОДОВ**

г. Арзамас

28 мая 2020 года

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Положением о публичных слушаниях в городском округе город Арзамас Нижегородской области, принятым решением городской Думы городского округа город Арзамас Нижегородской области от 24.08.2018 года № 92, участниками публичных слушаниях в количестве 29 человек

Р Е Ш Е Н О :

I. Принять к сведению заключения экспертов:

Осокина С.Н. руководителя отдела технического аудита ООО «ОРК»:

Проанализировав проект актуализации «Схемы теплоснабжения городского округа город Арзамаса Нижегородской области на период 2015-2030 годов», можно сделать следующее заключение:

Проект выполнен на основании анализа фактического состояния схемы теплоснабжения города и содержит предпроектные материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования системы теплоснабжения, ее развития с учетом правового регулирования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории городского округа город Арзамас.

Проект содержит предложения по строительству и реконструкции источников тепловой энергии, предложения по строительству и реконструкции тепловых сетей и ЦТП, инвестиции в строительство и реконструкцию объектов теплоснабжения, ценовые последствия для потребителей в соответствии требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

Актуализация «Схемы теплоснабжения городского округа город Арзамаса Нижегородской области на период 2015-2030 годов» улучшит и обеспечит бесперебойное и качественное теплоснабжение населения городского округа город Арзамас.

По проекту актуализации «Схемы теплоснабжения городского округа город Арзамаса Нижегородской области на период 2015-2030 годов» имеется предложение о внесении следующих изменений в схему теплоснабжения:

Добавить в п.4.3 Утверждаемой части и п.6 Обосновывающих материалов следующий текст: «В 2020 г. от ОАО «Арзамасский приборостроительный завод» получено предложение о прекращении теплоснабжения сторонних потребителей. Данное предложение будет рассмотрено в 2022 г. при соблюдении законодательства.»

Рекомендую оргкомитету по проведению публичных слушаний направить актуализированный проект «Схемы теплоснабжения городского округа город

Арзамас Нижегородской области на период 2015-2030 годов» мэру г. Арзамаса для рассмотрения и утверждения с учетом предложений о внесении изменений.

Галеевой А.С. – заместителя руководителя комитета по архитектуре и градостроительству администрации г. Арзамаса

Представленный на рассмотрение актуализированный проект «Схемы теплоснабжения городского округа город Арзамас Нижегородской области на период 2015-2030 годов» содержит материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования системы теплоснабжения г. Арзамаса, ее развития на перспективу (15 лет).

Проект выполнен на основании анализа фактического состояния схемы теплоснабжения города: существующих котельных, сетей теплоснабжения, их технических характеристик и параметров, действующих нормативов и тарифов, генерального плана города с перспективой строительства и реконструкции жилых, промышленных и социальных объектов, содержит расчеты и предложения по дальнейшему использованию и развитию существующей системы теплоснабжения, исходя из требований действующего законодательства.

Актуализация «Схемы теплоснабжения городского округа город Арзамас Нижегородской области на период 2015-2030 годов» улучшит качество жизни населения путем обеспечения бесперебойного и качественного теплоснабжения.

По проекту актуализации «Схемы теплоснабжения городского округа город Арзамас Нижегородской области на период 2015-2030 годов» замечания и предложения у комитета по архитектуре и градостроительству администрации г. Арзамаса отсутствуют.

Рекомендую оргкомитету по проведению публичных слушаний направить актуализированный проект «Схемы теплоснабжения городского округа город Арзамас Нижегородской области на период 2015-2030 годов» мэру г. Арзамаса для рассмотрения и утверждения.

II. Направить итоговый документ публичных слушаний в администрацию города Арзамас Нижегородской области.

III. Рекомендовать мэру города Арзамас округа город Арзамас Нижегородской области принять проект постановления администрации «Об утверждении актуализированной «Схемы теплоснабжения городского округа город Арзамас Нижегородской области на период 2015-2030 годов», опубликованный в газете «Арзамасские новости» от 23 апреля 2020 г. № 22, с учетом внесенных предложений эксперта Осокина С.Н. - руководителя отдела технического аудита ООО «ОРК» и актуальной даты настоящего итогового документа (протокола) публичных слушаний.

IV. Разместить настоящий итоговый документ (протокол) публичных слушаний на официальном портале органов местного самоуправления города Арзамас «арзамас.рф» в течение 3 рабочих дней со дня проведения собрания участников публичных слушаний.

Председатель
публичных слушаний

Секретарь
публичных слушаний


М.Н. Гусев


Е.А. Паньшонкова